

上汽依维柯红岩推出“红岩金刚 D10 升级版”



◎6x4 金刚自卸升级版

上汽依维柯红岩成立5周年之际,为感恩社会、回馈用户,记者获悉该公司于近日推出“红岩金刚D10升级版”。

这次推出的“红岩金刚D10升级版”在2012年年初推出的金刚D10基础上对整车进行了优化加强。在悬架方面,全新优化平衡轴支架结构,匹配四骑马螺栓卡;采用断开式平衡轴,底部横向贯穿轴连接左右平衡轴支架,优化框架受力结构,降低底盘重心,承载能力相对传统STEYR悬架提升50%以上;在车架方面,加装后稳定杆,加长侧护板,衬梁延长至尾端,尾横梁从翼面连接改为腹面连接,翼面上不再有螺栓头,便于改装;可装1200轮胎等。这一系

列的加装、优化配置使“红岩金刚D10升级版”性能在皮实耐用、超强承载、安全可靠等方面得到进一步强化。

据上汽依维柯红岩相关人士透露,增配后的“红岩金刚D10升级版”将作为公司中低端市场的产品主力,与红岩新金刚、红岩杰狮等一道全面征战市场。本着“加配不加价”的原则,“红岩金刚D10升级版”通过内部降本,不但没有加价,反而在原有的基础上让利1000元左右,在公司成立5周年之际,感恩社会、回馈用户对红岩的支持,让新老客户能够得到更大的实惠,不断巩固其在中低端重卡市场的地位,提升企业市场竞争核心竞争能力。(周莉)

美的微波炉首次开启“艺术营销”之门

近日,美的微波炉首次尝试艺术营销,将经典音乐与营销结合,为其高端品牌蒸立方的目标消费群体提供尊贵而独特的价值,此举在全国家电企业中尚属首次。在当前整体经济环境较差的形势下,艺术的确能引起消费者的关注。

据了解,在7月31日举行的“美的蒸立方微波炉特约谭咏麟2012品味经典佛山演唱会”发布会上,美的微波电器事业部国内营销公司总经理孙命阳表示,今年4月份,美的微波炉决定在超

市系统停止销售399元以下的产品,在3C连锁系统停止销售599元以下的产品,同时,把蒸立方作为独立的高端品牌,定位为“中国高端烹饪平台”,品牌核心价值是:为顾客提供营销与健康的烹饪器具。

品牌管理与营销专家丁邦清先生评论认为,营销与艺术结合在一起,对营销目标人群和艺术“粉丝”的交集部分,会产生强烈的吸引力,这部分人群将被深度卷入其中。(杨智明)

汽车营销搭上奥运“快车”

□ 李佳丽

虽然今年奥运远在伦敦,汽车巨头面对吸引如此多关注的体育盛事,怎会轻易放过机会。先有宝马作为主赞助商,举行了盛大的奥运庆典活动——悦盛典;后有奥迪将最新上市的A6L赠与中国奥运首金的获得者易思玲。

汽车品牌傍奥运

2008年的北京奥运会,“大众”汽车独领风骚,至今依旧可见带有奥运标语的大众车型在满大街跑动。2012年伦敦奥运会,主赞助商由宝马汽车获得,据悉,宝马为此次奥运会赞助了3200辆汽车,在伦敦附近接送运动员和贵宾。作为原汁原味的英伦风代表,宝马汽车旗下MINI品牌,在今年6月就公布了2012伦敦奥运口号,“激动第一,比赛第二”。并推出八款奥运纪念限量版车型,包括被称为“伦敦三侠”的MINI Baker Street版、MINI Baywater版等和MINI中国奥林匹克纪念版隆重上市。

则是美国男篮和女篮。

自主品牌也看到奥运对品牌传播的含金量。MG在中英两国同时开启了迎奥运派对活动。而有的自主品牌则直接给本土的获奖运动员奖汽车。据了解,广汽集团就决定为每一位夺冠粤籍运动员奖励一辆自主研发的传统轿车或SUV。

奥运款新车应时而生

除了宝马MINI推出了奥运款之外,其他品牌新车也想搭上奥运的春风,便将改款车型在奥运期间上市,并冠名奥运款。

据记者了解到,推出奥运版车型的品牌很多,自主品牌方面,

奇瑞推出了E5奥运版,荣威推出了W5奥运版,一汽丰田卡罗拉、花冠则推出了奥运特别版车型,

日系推出奥运版车型的还有广汽本田锋范,法系车型科雷傲则推

出了奥运特装版。

据业内人士分析,奥运版车型多是外观或配置上有小小变化,有的甚至外观完全不变,只是价格略降。

除了汽车企业在玩奥运营

销,经销商们也在动足脑筋。据记

者了解到,上海斯柯达经销商就

推出金牌数竞猜活动,到店试驾

并竞猜当日金牌数,有机会获得

500元的油卡。

奥运营销效果上能否拯救今

年“微”增长的车市,以及7月、8月的市场萧条?业内人士表示,奥运营销效果甚微,甚至因为奥运引发的消费者对赛事的关注,反而减少了周末到店的集客量。

□ 营销前沿 | Yingxiao Qianyan

苏宁易购启动半年攻略 双线协同助力200亿目标



进入8月,电商大战狼烟四起,并向线下全面蔓延。8月8日,苏宁易购半年攻略启动暨三周年营销策略媒体发布会在京举行。据了解,苏宁易购下半年计划通过品类扩张、持续保持价格优势和服务升级的方式继续保持70%以上的季度环比增长,确保200亿年度目标。

下半年品类大扩军 持续保持价格优势

苏宁易购执行副总裁李斌表示,上半年一季度苏宁易购主要进行组织调整工作,并未发力,但二季度开始发力只是使用最简单的价格战手段,就取得了3倍于行业的增长速度,下半年随着团队的磨合成熟,品类的不断丰富,营销能力精准化的提高、服务改善措施的持续到位,将使苏宁易购的后劲越来越得以凸显,只要下半年保持70%以上的环比增速,苏宁易购完成全年200亿目标不是问题。

他分析认为,从下半年的时间节点来看,8月苏宁易购店庆月、9月开学季、10月双节促销、双11促销以及圣诞元旦促销,下半年营销热点连连,这给了企业提升销售、迅速推广的大好机遇,也是苏宁易购保持季度环比70%以上增长的重要市场基础。

依托规模采购优势和成本集约优势,苏宁易购在最开始就对部分同行形成了价格优势,这种价格优势下半年也将一直持续下去形成常态化。苏宁易购上半年制定的E18策略为下半年的持续促销做了很好的铺垫,获得了网友的高度认同,E18结合下半年网购消费热点,可以说苏宁易购下半年将呈现周周优惠、月月低价的局面。

品类攻略是苏宁易购下半年打出的第一张牌。据李斌介绍,今年上半年,苏宁易购旅游频道、酒类频道、母婴频道、彩票频道陆续上线,加上去年已经上线的百货、图书、虚拟等产品频道,苏宁易购的全品类布局已经初步完成。下半年苏宁易购将朝着更精更全更专业的方向发展,通过加大开放平台的招商力度和强化供应链研究,加强非电器品类经营团队的建设,建

立各个细化类目的精准营销推广能力,逐步建立综合品类的规模优势。

苏宁易购开拓新品类的步伐也不会停止。据了解,8月份开始,苏宁易购金融产品频道的保险业务已经上线,未来,苏宁易购还将在医药、食品等方面发力。李斌预计,到今年年底苏宁易购SKU总数将达到150万,朝着打造综合性网购平台的目标大步迈进。

苏宁易购服务升级 启动三大服务保障项目

虽然目前网购消费者对价格敏感程度最高,但消费体验和服务保障已成为更多消费者选择电商平台的理由。在下半年的发展攻略中,苏宁易购除了延续二季度在商品价格上给予消费者最大幅度的优惠外,在服务环节上,也尽最大的努力为消费者创造满意。

李斌介绍道,根据长期以来苏宁易购对用户反馈的梳理,网购用户对商家的送货时效、退换货便利程度等关注度很高,为此从8月15日开始,苏宁易购将启动三大服务保障项目,从送货准时性、退款及时性和退换货效率三个方面进行承诺,以确保消费者的切身利益,给消费者最真实、放心

的购物体验,“苏宁易购将首先从配送时效和配送准确率上给予网友最直接的体验”。

与此同时,苏宁易购还将在内部管理环节还将启动服务首问责任制和限时解决制,对于消费者通过电话、在线客服、微博、邮件、指定论坛等渠道提出的服求,苏宁易购将安排专人三小时内处理完毕,一切以消费者满意为准绳,最大程度减少消费者的时间成本,快速响应,站在消费者立场快速解决。

据悉,苏宁易购将于2014年完成全国12个自动化仓库的建设,届时,小件配送时效将全部缩短至12小时之内,苏宁易购将覆盖全国95%以上的县级以上地区及80%以上的乡镇地区。

双线协同启动地区攻略 首战引爆北京

如果上述的低价、品类和服务攻略还是聚焦在苏宁易购本身的话,苏宁下半年启动的地区攻略则成为线上线下协同模式落地的具体表现,对整个中国零售模式的变革进程都将产生巨大影响。

据孙为民介绍,苏宁的地区攻略

一方面在一一线市场,在北京、上海、广州、深圳等一线网购核心市场中,苏宁将进行重点品类的突破,加快产品布局;加快仓储配送快递服务网络的建设;加快人才储备和培养的步伐;加大市场营销的投入;加快线上线下品同价策略的实施。以此来实现线上线下同步发展,共同做大双线市场规模的目标。

其次在三四市场,由于配送网络的局限性,这些区域基本上是电商销售的真空地带,同时苏宁实体门店网络目前也在三四级市场存在大量的空白地区。因此苏宁易购将成为苏宁多渠道扩展的重要组成部分,依托全国物流基地建设和快递点的迅速扩充,迅速布局,在没有苏宁门店的地方,苏宁易购将先行一步,充当空白区域扩张的先行军,提升整体市场占有率。

苏宁易购的此次发布会就率先启动了北京攻略,也被行业解读为对线上线下同行的总攻。苏宁电器华北大区执行副总裁侯恩龙明确表示,地区攻略核心一环是线上线下同价策略的实施,从8月中旬开始,苏宁电器线下门店将率先启动3C产品的线上线下同价促销,所有价格将以线上线下同时具有竞争力为准,消费者购物时也可以进行网络比价,有低于门店实售价格的商品将立即调价。

北京攻略的线上部分,主攻方向则是开放平台。据了解,从现在开始,针对北京地区的供应商,苏宁易购将提供最短7天的结算周期,彻底颠覆电商平台现行的60-90天结算周期的潜规则,以吸引最优秀的供应商入驻,加快产品的周转和SKU的扩充。7天结算周期,这将创造电商行业内的又一数据奇迹。据透露,北京苏宁易购计划于2013年底完成80%老字号品牌的引进,地采品牌超过1000。

孙为民表示,北京攻略作为全国试点,目标是在年内达成北京线上线下总规模第一,北京苏宁易购从现在到2013年底实现百亿销售规模,成为电商区域份额第一。同时试点北京攻略也将形成系统的线上线下协同经营模式,后期将向上海、广州、深圳等地复制。

(网易科技)

相关链接

818三周年店庆 打响攻略第一波

针对即将开始的三周年,苏宁易购将举行盛大的反馈活动,在8月1日至8月14日,8月21日至8月31日两个时段进行,注册会员通过大转盘抽奖,即可领取金牌券(100元)、银牌券(50元)、铜牌券(5元),中奖几率100%。这也是苏宁易购上线以来又一次大规模实施“全民普惠”工程活动。

“傍”上奥运 福州开发商卖力营销

开启“奥运品质发现之旅首都行”活动报名;三盛国际公园则发起“奥运小记者团出征伦敦”活动,甄选50名出类拔萃的少年精英进行深度培训,提前十天抵达伦敦,并在奥运期间亲密接触国际最前沿的赛事,带来伦敦奥运第一手实时精彩的赛事报道;而在新大陆壹号的“极速之夜”活动中,宝马MINI为伦敦奥运会特别设计的“伦敦三侠”惊艳亮相;正荣集团正荣会则携手正荣物业举办了首届社区业主“奥运会”,一时间,楼市也充满了“奥运味”。

然而,四年前,同样是奥运节点,同样的暑期档,开发商的行动却大相径庭:房价打折声愈发微弱,楼盘活动逐渐减少,新盘上市量也持续下降……彼时,不少购房者甚至将此看作楼市疲软的讯号。但,四年之后的楼市,为何开发商竞相秣马厉兵,做起了“奥运营销”?

而更多的开发商,则是借奥运之风举行蓄客活动,并推广自身品牌。例如香开新城就于8月1日—16日期间

以及重视大节点推广的品牌开发商。

“一方面,由于关注奥运的群体一般以年轻人为主,恰好是刚需的主要构成部分,符合当下以刚需为活跃主体的福州楼市。”福州一知名营销代理公司负责人林先生谈道,近期楼市刚刚迎来七盘齐开,开发商抢市意图十分明显,而购房者的后市预期也逐渐升高,当下购房意愿日益提升,“只要是个营销节点,都不愿错过”,再加上四年一次的奥运节点,本身也是进行品牌形象推广的绝好机会,“所以在这种市场大环境下,就呈现出与四年前截然不同的热闹景象”。

“而且,奥运不仅仅是开发商卖房的噱头,还可以给客户倡导一种健康的生活方式,并通过实际活动具体呈现出来,进而达到良好的蓄客效果。”

不过,值得一提的是,对于大部分高端别墅项目而言,奥运会就很难实现嫁接。

把握“奥运节点” 剑指“金九银十”

其实,仔细观察不难看出,此次推

出奥运活动的,大多是针对刚需的楼盘,

无论是四年前奥运节点的偃旗息

(海都)